

耶稣回答说，人子得荣耀的时候到了。我实实在在地告诉你们，一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。
约翰福音十二章二十三至二十四节

未来三十年新的复兴

这次预训的题目是“终极的局势、终极的行动与终极的责任”。这不仅与我们的一生有关，也与全地有关；因为神的旨意乃是要恢复地，得着全地。

两千年以前，神借当时特别的局势，用犹太人把福音传到外邦各族；两百年前，神又借当时的世界局势，用西方人把福音传到东方。今天，世界局势正处在一个转弯的时候。未来三十年，世界局势会是怎样的局面，我们不得而知；但我们知道一件事：神要使用华人把福音传遍所有居人之地。

全世界五大块：北美、南美、欧洲、非洲、亚洲，现在再加一块：以色列；这六大块向着华人是敞开的，到处都是华人。印尼、马来西亚为什么变成回教国家？就是因为一千多年前阿拉伯人远到印尼、马来西亚作生意；菲律宾也是这样变成了天主教国家。没有眼光的人是去作生意；有眼光的人是把国度的福音传遍万邦。我们要抓住这大好的黄金机会，把握大环境所赐予的优势，前来为着福音生活、行动。

李弟兄只身来美国，连英文发音都不是那么标准，但是他把主的福音带到了全地。神的儿女不是要为自己在地上扬名立万，乃是要跟随主的行动，扩展福音。求主赐给你们这个异象和雄心：“主啊，今后三十年，无论我到哪里都要作你的见证人，就是跑到地极，也要在那里打开家，团起一班人，兴起召会。”

加强时期新的复兴

今天全世界都在我们眼前，就看我们有没有真货。你没有真货，讲最标准的英语也没用；你有真材实料，全世界的门向你都是敞开的。换言之，在未来三十年加强的时期，我们需要一个新的复兴；求主在三方面加强我们、祝福我们：第一，照神牧养——繁殖扩增；未来三十年必须有繁殖扩增，不同于现在的扩增，乃

是加速地繁殖扩增，叫我们人数有够多的扩增。

第二，高峰真理——文字工作；真理要传出去，就需要我们真理讲得够强，文字工作能够打通出路。正如李弟兄所说，用高峰的真理打败基督教残缺的神学。

李弟兄走了以后，我们在主面前有一个愿望：不愿意看见主的恢复被基督教称为异端；这是撒但的工作，借着宗教、政治对我们有诸多的污蔑。盼望我们这一代能够把这件事澄清；但现在还没有完全澄清。今天，我把这个负担交托给你们：如果我们这一代作不到，盼望你们下一代能作到。这需要你们狠下功夫：学语言、学真理、学所有最好的学问，一生砸在这件事上！

第三，神人生活——活力生活；从现在开始，包括你全部的生活。不是全不全时间的问题，乃是要过活力的生活，作个得胜者；就是有家庭、孩子、事业也是这样。盼望三十年以后，主的恢复能够人数够多、真理够强、见证够活，并且是一代强过一代。

一切为福音

罗马一章一节说，“基督耶稣的奴仆保罗，蒙召的使徒，被分别出来归于神福音的。”保罗无论作什么，都是为着福音。未来三十年不管我们作什么，也都要为福音而活，为福音而死。以下是为福音活的七方面：

第一，学业为福音。一九六八年我读大二，那时我迫切想全时间服事主，但李弟兄对我说，你先把书念好，校园是最好传福音的地方，回学校去为福音而

奉献心愿单

日期	一般	全时间	网络	多媒体	校园	活力排
	101	156	153	15	12	22
7/11 累计	福音	真理追求	团体生活	成全人	飞鹰	财务
	100	26	17	11	6	35

活；学生在校园传福音，乃是服事主最好的路。

第二，受训为福音。实习的祭司要学习五年，才能正式作祭司。你要好好计划未来五年，要为着那三十年作准备。你需要属灵的训练，也需要属世的训练和各种的训练，但不是为着在世界上成功一个事业而受训练。你学语言、学真理、参加全时间训练，全数是为着能够成就你在主面前服事的心愿。

第三，职业为福音。人人都需要职业，但不是卖给职业，这是很重要的。第一个优先选择的是能够叫你生存的职业，不是叫你优越、体面的职业。千万不要作错误的抉择，一下子几十年就过去了。我没有说你一定要全时间，但你无论作什么，都要为着福音。

第四，婚姻为福音。你一定要选择一个婚姻是有益于服事主的。事奉是第一，婚姻是跟着的。不是你选谁、爱谁的问题，你乃是为着福音来结婚的。

第五，工作为福音。不光你一辈子的职业方向要为着福音，你每一次选择工作也要为着福音。譬如，你每周工作一百个小时，怎么服事主？即便这个工作能给你黄金的前途，也要毅然地说不。反之，你每周工作四十个小时，钱赚得比较少，也没有升职的机会，但你能够打开家，能够作活力排，能够服事主。你这样的选择就是一个牺牲、小的殉道，乃是主所悦纳的。

第六，家庭为福音。特别是姊妹，结婚、生孩子是很大很大的事。可以说，婚姻、家庭、生孩子、养孩子，乃是“大而可畏的旷野”，里面不知道埋了多少“骸骨”：不来聚会、不能开家、没有召会生活等等。所以，你不光要把孩子奉献给主，叫他将来能够爱主；更要把孩子奉献给主，叫他不成为你爱主、服事主的拦阻。要把主摆在第一，一切都当为福音。

第七，移民为福音。主对保罗说，“你去吧，因为我差遣你远远地往外邦人那里去。”（徒二二 21）盼望五年、十年以后，我看不见你，是因为你到大陆、印度、中东、欧洲、五大洋去了。无论到哪里，你都为主作见证，都为主的恢复拼上去。

我们都要在主面前许愿：哦，主耶稣啊，下面的三十年，我的生活是为着你、为着福音，我的学业是为着福音，我的事业、婚姻是为着福音，我的家庭是为着福音。我无论往哪里去，都是为着福音。一切为福音，全体为福音。

肯死、敢死、造历史

人有三种：一是没历史的人，二是读历史的人，三是造历史的人！倪弟兄就是一个创造历史、改变历史的人。他对整个基督教的贡献太大了，他所产生的影响比近代任何经济学家、政治家都大。这是他始料未及的事；他一生只想走十字架的道路，跟随主直到路终。他深知：他的前途不是殉道，就是被提。

主说，“若有人要跟从我，就当否认己，背起他的十字架，并跟从我。”（太十六 24）服事主的一生，前途乃是死。英文 unto death 的意思是，目的地就是死。unto 是往一个方向去，unto death 是往死里去。男孩子就是一班“虽至于死，也不爱自己的魂生命”的得胜者（启十二 11），他们抱着一个往死里去的受死心志。今天，我们奉献未来三十年要作什么？要来死，有死的心志！主乃是呼召我们来死：向罪死，向世界死，向旧人死，向己死，包括殉道、身体的死！

今天基督徒有两种：一种就像主用五饼二鱼喂饱的五千人，只求主的祝福；另一种就像行传一章在楼房上祷告的一百二十人，是真正诚实爱主、赤忠忘生死的人。我们要作哪一种基督徒呢？这是一个严肃而影响深远的问题。主的恢复将来如何，看的不是得食吃饱的五千人，而是诚实爱主、祸福都不问的一百二十人。当主耶稣在地上时，祂向门徒揭示自己将要受死，并借死立下楷模，结果门徒都一一殉道了。

今天千千万万的基督徒，都是借着使徒们而信入基督的，可以说使徒们改变了整个世界。主不仅呼召他们来得生命，也呼召他们去死。因着他们有死的异象和心志，肯死、敢死、赤忠忘生死，所以主使用他们来翻转时代、转移时代、创造历史；写在人类历史上的，算不得什么；唯独写在神圣历史上的，才有永世的价值。

饭食篇

这次参训人数比预期多，第一天达到 430 人，而厨房固定服事只有十四人，每天从早上五点到晚上八点半。这次饭食服事完全交由年轻圣徒操持，而年长有经验的圣徒作总指挥，参训的圣徒则按小组轮流到厨房帮忙，使他们在事务服事上得着成全。